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ΠΡΟΣ ΤΟΝ κ. ΥΠΟΥΡΓΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

ΘΕΜΑ: “Η αισχροκέρδεια στα τρόφιμα στις πληγείσες περιοχές της Θεσσαλίας” 

Σύμφωνα με πολλά πρόσφατα δημοσιεύματα, μετά τις πρόσφατες πλημμύρες, άρχισαν να 
εμφανίζονται στη Θεσσαλία εκτεταμένα κρούσματα αισχροκέρδειας και μαυραγοριτισμού. 
Στις 17/9, η εφημερίδα Καθημερινή δημοσίευσε μαρτυρίες κατοίκων της Λάρισας που έκαναν 
λόγο για υπερδιπλασιασμό στις τιμές της ντομάτας και των λαχανικών, ενώ στα Τρίκαλα και 
ιδίως στο Βόλο, όπου οι κάτοικοι δεν έχουν πόσιμο νερό για δύο εβδομάδες, η τιμή του 
εμφιαλωμένου νερού φέρεται να έχει φτάσει τα 5-6 ευρώ την εξάδα, δηλαδή σε σχεδόν 
τριπλάσια τιμή. Στη διάρκεια της πρόσφατης επίσκεψής μας στη Λάρισα μαζί με την 
Επικεφαλής της Πλεύσης Ελευθερίας, διαπιστώσαμε κι εμείς ότι υπάρχουν σοβαρές 
ελλείψεις, όπως είχα την ευκαιρία να επισημάνω στην ομιλία μου στην Ολομέλεια της Βουλής 
στις 13/9.  

Η θλιβερή αυτή κατάσταση είναι γνωστή και στην κυβέρνηση, αφού ο Πρωθυπουργός κατά 
τη διάρκεια της συνέντευξής του στις 17/9 στη ΔΕΘ δήλωσε: “Θα συγκρουστώ με όσους 
συντηρούν την αισχροκέρδεια και την ακρίβεια. Αν κάποιος πατήσει στην καταστροφή εκεί 
και αυξήσει τις τιμές θα τον βρούμε και θα τον τσακίσουμε”.   

ΕΡΩΤΑΤΑΙ Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ 
 

1. Αν, όπως τόνισε ο Πρωθυπουργός στη ΔΕΘ, η κυβέρνηση είναι αποφασισμένη 

να πατάξει όσους εμπόρους εκμεταλλεύονται την ανάγκη των πληγέντων από 

τις πλημμύρες, τότε γιατί έχει υπάρξει εκτεταμένη αισχροκέρδεια στο νερό και 

σε κάποια τρόφιμα στη Λάρισα, το Βόλο και τα Τρίκαλα, όπως αναφέρει 

σύσσωμος ο τοπικός και εθνικός τύπος;  

2. Επίσης, αντί για παρακλήσεις προς στους εμπόρους να συγκρατήσουν τις τιμές 

και για ρητορικές απειλές από το βήμα της ΔΕΘ, που έχουν σαφή 

επικοινωνιακό χαρακτήρα, γιατί η κυβέρνηση δεν ανακοίνωσε ήδη αυστηρά 

πρόστιμα και ποινές και δεν επιστράτευσε από την περασμένη εβδομάδα 

δυνάμεις της αστυνομίας για να αποτρέψει ακαριαία τα απαράδεκτα φαινόμενα 

μαυραγοριτισμού προτού αυτά θεριέψουν;   
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